



ЛИТЕРАТУРНЫЙ ПРАЗДНИК «МЫ ЗНАЕМ И ЛЮБИМ СКАЗКИ А.С.ПУШКИНА»

Учитель
начальных
классов -
Корнеева Е.
А



Учитель начальных классов -Корнеева Е.А.

А.С.Пушкин «Сказка о царе Салтане»



Три
девицы
под окном
Пряли
поздно
вечерком.

А.С.Пушкин «Сказка о царе Салтане»



‘Кабы я была
царица,
Говорит одна
девица,
То на весь
крещеный мир
Приготовила б я
пир”.

– ‘Кабы я была
царица,
Говорит ее
сестрица,
То на весь бы мир
одна
Наткала я полотна”.

– ‘Кабы я была
царица,
Третья молвила

А.С.Пушкин «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях»



За невестою своею
Королевич Елисей
Между тем по свету
скачет.

К красну солнцу наконец
Обратился молодец:

‘Свет наш солнышко!

Ты ходишь

Круглый год по небу,

сводишь

Зиму с теплою весной,

Всех нас видишь под
собой.

Аль откажешь мне в
ответе?

Не видало ль где на свете

Ты царевны молодой?

Я жених ей”.

- ‘Свет ты мой,

Красно солнце отвечало,

Учитель Яцаравных невидов Корнеев

Знати со ф. А. И. В. И. X. X. X.

А.С.Пушкин

«Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях»

Темной ночи Елисей
Дождлся в тоске своей.
Только месяц показался,
Он за ним с мольбой погнался.

«Месяц, месяц, мой дружок,
Позолоченный рожок!

Ты встаешь во тьме глубокой,
Круглолицый, светлоокий,
И, обычай твой любя,
Звезды смотрят на тебя.

Аль откажешь мне в ответе?

Не видал ли где на свете

Ты царевны молодой?

Я жених ей”.

- Братец мой,

Отвечает месяц ясный,

- Не видал я девы красной.

На стороже я стою

Только в очередь мою...»



Учитель начальных классов -Корнеева Е.А.

А.С.Пушкин «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях»



Елисей, не унывая,
К ветру кинулся,
взывая:
'Ветер, ветер!
Ты могуч,
Ты гоняешь стаи туч,
Ты волнуешь сине море,
Всюду веешь на просторе,
Не боишься никого,
Кроме бога одного. Аль откажешь мне в ответе?
Не видал ли где на свете
Ты царевны молодой?

Учитель начальных классов -Корнеева Е.А.



Постой,
-Отвечает ветер
буйный,
- Там за речкой
тихоструйной
Есть высокая
гора,
В ней глубокая
нора;
В той норе, во
тьме печальной,
Гроб качается
хрустальный
На цепях между
столбов.
Не видать ничьих
следов
Вкруг того пустого
места;
В том гробу твоя



На свете есть чудесный дом,
Он с детства каждому знаком.
К нему спешат со всех сторон,
О нем сейчас мы вам споем,
Там дети уважают труд.
Скажите, как его зовут?

НА - ША ШКО - ЛА!
НА - ША ШКО - ЛА!

Учитель -Корнеева

А



Учитель начальных классов -Корнеева Е.А.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!